

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享离岸人民币暴涨对股市，以及离岸人民币大涨对股市的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [人民币强势升值，资本市场后续有大行情了？](#)
2. [人民币最近快速升值，你觉得会不会引发外资加速向国内流入？](#)
3. [在岸、离岸人民币对美元汇率双双升破7.03，这意味着什么？](#)
4. [还在猛涨！人民币大幅升值，对我们普通人有啥影响？](#)

## 人民币强势升值，资本市场后续有大行情了？

10月30日，我撰文谈哪一种货币未来更具备升值潜力时，重点分析了人民币汇率问题，并通过经济增速、经济危机周期律、财政、国际收支、人民币国际化等各方面的分析认为人民币是未来最具升值潜力的主权货币。

近期受中美贸易即将签定第一阶段协议以及美联储降息+扩表+回购的影响，美元明显走软，而人民币重拾强势，离岸与在岸人民币都重回7的关口，做空人民币再遭挫折。

（离岸人民币周线图）

一般情况下，如果人民币长期升值预期比较强，则有利于境外资本流向国内股市与债券等市场，会对资本市场形成一些明显的影响，股市与债券等价格容易上涨，房地产价格等容易走强。

但是当前的情况有些不同，由于美联储的宽松货币政策带有债务危机转嫁的动机，所以各主要经济体都会加强对美元贬值的防范，以避免本币过快升值而给出口造成压力。所以欧元与日元等会针对美联储的货币政策以及美元的贬值幅度而做出相应的政策，必要时非美货币会加强对冲，阻止美元过度贬值，这也决定了各主要国际货币之间的相对稳定性。因此人民币汇率中期也主要是以稳定为主，不容易产生大幅度升值，所以对资本市场的影响也不会特别明显，就此认为国内资本市场会出现大行情，有些不太现实，更何况国内房地产市场处于长期的宏观调控期。

不过中国国债市场确实越来越受国际投资者的欢迎。在被纳入彭博巴克莱全球综合指数之后，摩根大通今年9月初宣布，自明年2月28日起将把中国国债"顶格"纳入摩根大通旗舰全球新兴市场政府债券指数系列，这意味中国国债在该指数的权重将达

到10%这一上限。由于美欧进入到了宽松货币程序，且金融市场风险较高，所以美欧日等国债收益率普遍偏低，甚至出现负利率的情况，这就导致一些国际资本迫切寻求更安全的无风险资产来套利。由于中国经济稳定，资本市场风险系数明显低于美欧日，所以中国国债成为国际投资基金的投资重点，吸引了巨额国际资本。

除了看好中国国债之外，11月8日MSCI将对A股进行年内第三次扩容，该变动于11月26日收盘后实施，11月27日正式生效，A股纳入因子从15%增加到20%，同时也将中国中盘A股以20%的纳入因子纳入MSCI指数，预期会给A股市场带来315亿美元的增量资金，约合2200亿人民币。

鉴于A股市场长期低位震荡，且多数股票估值偏低，尤其是核心资产价格低廉，这为境外投资基金分散投资风险与选择最优资产组合创造了有利条件。随着一些国际指数不断纳入A股因子，以及中国金融市场的不断开放，国际资本会进一步加快流向国内股市，这对中国股市中长期回暖是有利的。

但是我们也要充分的认识到，中国资本市场的健康不是外资所能打造的，国内资本市场的长期健康发展主要在于自我内部的完善，不然国内的资产市场就会为外资做嫁衣，成为国际资本打击中国经济的窗口。

就国内资本市场而言，需加强内部管理，优化资源配置，积极为实体经济创造发展条件，合理分配财富，只有这样才能充分发挥资本市场的基本功能，为国内经济发展增添动力，为国民经济稳定增加定力，为防范国际金融风险增强防御力。

### 人民币最近快速升值，你觉得会不会引发外资加速向国内流入？

越升值越引不来外资，国外高科技企业有相对的保密技术和知识专利，正是因为这些原因这种企业的利润相对很高，一般都在本国生产研发，而90年代外资企业遍地，他们主要看重的是中国廉价的劳动力成本，90年代初1个美元换8.26人民币，当时国内工资水平也就是三百元左右，外企能付给100美元给工人，作为企业工人拿到800元算是很高的了，现在一些沿海私企的工人平均一月都4千多，外企至少要付600多美金，所以外企陆续撤出中国，将企业转移到一些东南亚劳动力便宜的国家，说的再直接些，1990年美国的年人均工资是14383美元，中国年人均工资不到3000元人民币（按当时汇率不到400美元），2015年美国的年人均收入是56889美元，而中国是8068美元

### 在岸、离岸人民币对美元汇率双双升破7.03，这意味着什么？

周一，美元兑人民币大幅贬值，这与我前期的判断是吻合的，美元兑人民币大幅贬值是中美经济发展现状的反映，是两国综合国力不断拉近的反映，也是人民币加快

国际化的反映。美元兑人民币的大幅贬值，说明以下几个重要问题。

## 一、中国经济稳健性与增长性优于美国

在本次卫安危机当中，中国应对果断得力，这令中国经济快速恢复稳定，目前中国是全球所有主要经济体中唯一经济正增长的，而国际货币基金组织预计，2020年美国将萎缩8%，欧元区经济将萎缩10.2%，日本经济将萎缩5.8%，经济增速决定了人民币有升值潜力，况且美国当前的卫安问题在继续扩散，经济重启遭遇新困难。

## 二、美元货币超发

鉴于美国经济今年衰退并濒临经济危机威胁，美国采用了超规模纾困政策，美联储货币超发严重，且美债高速增长，增速都是有史以来最大化，这令美元信用下降，必然导致美元兑人民币贬值。

而美联储当前执行零利率，中美利差进一步放大，美元溢出效应明显，国际资本持续流入中国套利，这会推动美元兑人民币的进一步贬值。

## 三、美元输出寻求债务转嫁

美元超发也是美国债务转嫁的方式，向国际输出，造成全球输入型通胀，然后华尔街低吸高抛剪羊毛，这就会形成美元阶段性贬值与非美货币阶段性升值现象。

## 四、是美国平衡贸易逆差的需要

目前美国贸易逆差情况依然严重，双赤字问题导致美债高速增长，而国际投资者抛售美债的情况也日益突出，这种情况下美元会出现相应的贬值，以增强美国商品的国际竞争力并强化出口。

## 五、美国新一轮纾困政策日渐临近

由于美国卫安危机存在二次风险，所以美国还要在8月之前通过一轮的纾困政策，这令市场对美元信心下降，无限量QE将会导致国际资本减持美元资产，并流向国际，这就形成了美元兑人民币的进一步贬值。

## 六、人民币国际化

当前人民币国际化脚步明显加速了，国内金融市场开放的步伐也放大了，这令国际

资本闻风而来，会博弈人民币中长期升值，所以国际资本开始加速流入中国，这必然导致人民币兑美元走强。

美元兑人民币的贬值，预期会给国内市场带来输入型通胀，这对国内的房地产与股市等带来升值，但也容易推助资产泡沫与通胀现象，会给中国经济长期发展带来一些负面效应，这就需要国内宏观政策的合理调控。

还在猛涨！人民币大幅升值，对我们普通人有啥影响？

到底是升值还是贬值好？应该升值好！一个美国工人的薪水可以换7个中国工人的劳动成果，不合理。什么时候1:1了，说明中国的科技、精益生产、劳动力市场和管理水平，与国际市场接轨了，达到了一定的先进水平了。

离岸人民币暴涨对股市的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于离岸人民币大涨对股市、离岸人民币暴涨对股市的信息别忘了在本站进行查找哦

。